



# 奇妙<sup>的</sup>故事世界

在孩子们的故事世界里,星星也有网红;啄木鸟治树、黄狗找主人,黄百合美丽,每个人都有自己存在的意义;小动物开动脑筋,小鸭子得救了;国王能吃到美味佳肴,团队里的锅铲、杯子、汤勺一个不能少……让我们一起走进这些有趣又富有意义的故事,感受孩子们的奇妙思想和对世界的独特理解。

## 小鸭子得救了

鄞州区东湖小学 107 班  
陈思翰(证号 2412177)  
指导老师 赵玉洁

今天,小动物们在一起高兴地玩耍。突然,小鸭子掉进了一个大洞里。小鸭子急得哭了起来,一边哭一边大声呼救。小动物们都吓得围了上来。小猴子急忙倒挂在树上,拿着木棍伸进洞里,但是木棍还是短了一些,够不着小鸭子。小熊拿着水桶去打水,小象用它长长的鼻子往洞里喷水。洞里的水越来越多,小鸭子浮了上来,小鸭子得救了!大家都欢呼起来!

## 数学王国——倒序数

镇海区骆驼中心学校 205 班  
邵思谦(证号 2409195)  
指导老师 陈培洁

数学王国很奇妙。小朋友们,你们知道什么是倒序数吗?一个两位数的倒序数就是个位和十位交换位置的数,比如,21的倒序数是12。

接下来我给大家介绍一下有趣的倒序数减法计算吧!倒序数减法是一对倒序数中的两个数相减的算式,比如 $21-12=9$ , $42-24=18$ , $74-47=27$ 。小朋友,你能看出这三组倒序数算式的得数有着什么样的规律吗?没错,我们可以看到这些得数都是和9的个数有关联,而且得数分别是1个9,2个9,3个9……那么,我们可以得到两个数字组成的倒序数减法算式的得数口诀“两个倒序数相减,如果两个数字相差几,那么得数就是几个九”。小朋友,你觉得倒序数的减法计算有趣吗?

数学王国非常有趣,还有很多好玩的故事等着你呢!

## 山林中的黄百合

镇海区实验小学 304 班  
郑诗琪(证号 2403608)  
指导老师 杨千华

幽静的山林中,住着一棵黄百合,它长着纤细的根茎,穿着一件金灿灿的花瓣裙,美丽极了。

黄百合看见在树上忙碌的啄木鸟,问道:“啄木鸟小姐姐,你在树上忙什么呀?”啄木鸟笑了笑说:“我在给树先生捉虫治病呢。”黄百合百思不得其解。

黄百合睡了一会,看到一只匆匆路过的小黄狗,就问道:“黄狗弟弟,你这么着急赶路干啥去呢?”小黄狗急匆匆地说道:“我的小主人出门玩耍,到现在还没有回来,我要去把小主人找回家。”黄百合听了,连连点头。

天气渐暖,山林中的草木更加葱茏,黄百合的花瓣更加舒展,黄白相间,成为山林间独特的颜色。黄百合散发出芬芳的气味,吸引了各路小动物前来观赏。黄百合心里想道:每个人都有自己的意义,每个人都可以为这个世界做有意义的事。

组稿老师 林玲

## “网红星星”历险记

鄞州新蓝青学校 306 班  
施以昂(证号 2412554)  
指导老师 陆烟超

从前有一颗星星,它闪亮耀眼,人们喜欢观测它,还把它捧成了“网红星星”。

星星见自己有了名气,非常得意,心想:“如果我能掩盖月亮,那有多好啊!”于是,它发出最大光源,人们见了惊叹不已。

可是好景不长。星星的做法受到天庭惩罚,被打入凡间。从此,星星不再闪亮,只能躺在垃圾堆里,跟身边的灰石头没有什么两样。此时,它懊悔不已,责怪自己不该违反天庭法律。

有一天,有个老妇人经过垃圾堆把它捡回了家,当作鹅卵石铺在庭院的地上。星星每天被小动物和人们用脚踩来踩去,苦不堪言。

直到几年后,天庭见星星已改过自新,于是给了它重拾光源的机会,招它回到了天上。星星虽然不再是“网红”,但它吸取教训,遵纪守法,感受到了平凡岗位的伟大。

## 狐狸爬树

鄞州区钟公庙中心小学 308 班  
孙懿轩(证号 2461613)  
指导老师 蒋静儿

自从狐狸骗走了到嘴的一块肉以后,乌鸦一直很后悔。

有一天,乌鸦又得到了一块肉。它在一棵大树上歇脚,碰巧又被出来寻找食物的狐狸看见了。狐狸想:乌鸦的那一块肉肯定很好吃,我要把它给抢来。

狐狸走上前,轻声细语地对乌鸦说:“亲爱的乌鸦,你的歌声无人能比,你能不能张开嘴,唱一首歌呢?”乌鸦心想:我要是张嘴呢,肉会掉下去,不张嘴呢,万一惹到了狐狸,爬上来抢该怎么办?它的心里忐忑不安。狐狸见乌鸦没有动静,心想:我只能使出我的绝招了,就是爬树。

乌鸦看见狐狸上树了,吓得脚不停得发抖。可神奇的事情发生了,原来这只狐狸恐高,不会爬树。一爬上树的一半,就一个劲往下滑。乌鸦趁这个机会,扇扇翅膀飞走了。



## 小黄人

鄞州新蓝青学校 106 班  
徐安然(证号 2461739)  
指导老师 曹丽君

## 聪明的小蚂蚁

宁海县实验小学城西校区 304 班  
顾宵亦(证号 2404123)  
指导老师 沈霞

一天,一只小蚂蚁带着食物去看望他的奶奶。

小蚂蚁走啊走啊,发现前面有一条小河。怎么办呢?他急得团团转。他把小树枝放在河里,结果刚坐上去,树枝就翻了,他赶紧跳了回来。突然,他发现旁边有一株蒲公英。微风一吹,蒲公英便纷纷往河对岸飘。他灵机一动,突然想到了一个好办法。他坐在蒲公英上,一阵风吹过,蒲公英就飞了起来。这时,小蚂蚁发现月夜的小河可真美啊!月光照在河面上,水面波光粼粼的,美丽极了。不一会儿,小蚂蚁就飘到了河对岸。

蒲公英飘到了地上,小蚂蚁开心地往前走,因为他马上就能见到他的奶奶了。

这个故事告诉我们:遇到困难的时候,不要着急,冷静下来,开动脑筋,事情就能解决了。

## 小老鼠玩电脑

镇海区骆驼中心学校 207 班  
何乐成(证号 2409210)  
指导老师 沈健

一天,小老鼠看到小主人的电脑里有一只大脸猫,感觉就要扑过来似的。

小老鼠一屁股坐在了地上,吓得魂飞魄散,心怦怦直跳。它挥舞双手,大喊:“大脸猫,我的肉不好吃,而且我又小又瘦,还不够你塞牙缝呢,求求你不要吃我呀。”

过了一会儿,小老鼠发现大脸猫一动不动,就想:大脸猫一动不动,一定是假的。于是,小老鼠跳上书桌东按按西按按,大脸猫不见了。

## 蜘蛛又开店了

宁海县实验小学城西校区 304 班  
田润熹(证号 2404122)  
指导老师 沈霞

被蜈蚣吓坏的蜘蛛想:为什么我开不好店呢?于是他出门右转,向隔壁蝉的店里走去,问蝉:“你的店里为什么会有这么多客人来啊?”蝉停下了手里的工作说:“现在的顾客都喜欢有个性的东西,最好是定做的,而且你原先的价格太便宜了,肯定要亏本的。”蜘蛛点了点头,转身离开了蝉的店,把自己小木屋外的招牌换了,上面写着:口罩编织店,按大小、长短、花纹来计费。

说着,顾客就来了,还是那只大河马,但是他嘴上的口罩不见了。蜘蛛问他口罩上哪儿去了。河马说:“唉,最近吃得多,脸长胖了,口罩太紧,崩掉了,再给我做个大的呗。”

蜘蛛点了点头,就先穿了针,拿出了剪刀,又拿出了卷尺给河马量了大嘴巴,开始剪裁缝缝,给河马做起了口罩。因为这次用心织,蜘蛛用了半天就把口罩织完了。织完,蜘蛛开始计费了:长55厘米10元,花纹定做5元,10加上5等于15元。河马带有疑惑的表情问:“不是一元吗?”蜘蛛说:“我们的招牌改了,你可能还没看招牌吧,门外清清楚楚地写着按长短、大小、花纹来计费。”河马不好意思地付了钱。

蜘蛛后来又开了袜子店、围巾店,总是保质保量地满足顾客的要求,所以蜘蛛的店里总是热火朝天。



## 小刺猬找果子

鄞州区钟公庙实验小学 304 班  
岑浔(证号 2410934)  
指导老师 王莹莹

## 国王的厨房

宁海县实验小学城西校区 301 班  
应以琳(证号 2404096)  
指导老师 吴佩佩

黄昏时分,国王的厨房里传来叽叽喳喳的吵闹声,各种厨具吵得那么大声、那么急切,一个个争得面红耳赤。他们的声音把国王吸引了过来,国王一声不吭地躲在旁边,想一看究竟。

锅和铲子说:“国王能吃到美味的菜都是我们的功劳。”碗和筷子不服气地说:“要是没有我,国王只能用手抓。”没等他俩说完,杯子又急切地表示:“如果没有了我,国王怎么喝水呢?”就这样,大家你一句我一句,吵得不可开交……

这时,小汤勺突然有一个大胆的想法,对大家说:“不如我们请国王来评评理吧!”听了小汤勺的话,国王走了出来,语重心长地说:“大家都很好,每个人都有每个人的作用,但配合起来作用最大,所以一个都不能少。”

大家听了国王的话,都惭愧地低下了头。是啊,在一个团队里,大家应该相互宽容,相互帮助,少一个都不行啊!

## 我的法宝

鄞州区华泰小学西校区 305 班  
史晴妍(证号 2411380)  
指导老师 孙蕊露

金箍棒是孙悟空的法宝,风火轮是哪吒的法宝,每个人似乎都有自己的法宝,我满世界寻找,终于在一个村庄里找到了我的法宝。

它是一个棕色的圆柱形玻璃瓶,整个瓶子好像一个瘦瘦的小男孩。玻璃瓶上还贴着一张贴纸。打仗时把它扔出去,贴纸就会立刻自动感应要去哪里,然后立刻爆炸。

一次,我穿越到了《封神演义》的时代,跟崇黑虎作战。我先发问:“你是何人?”崇黑虎纳闷地说:“我乃崇黑虎,你是何人?”“我乃未来人士也。”我回答道。接着,我手持自己的短刀跟崇黑虎决斗。崇黑虎看我士气高涨,也不甘示弱,我们打了十几个回合仍不分胜负。终于,崇黑虎忍不住了,从它的背后掏出它的宝葫芦,紧接着从葫芦里飞出一只神鸟。我也从口袋里掏出法宝,一只棕色的玻璃瓶扔向崇黑虎。说时迟那时快,玻璃瓶立刻追踪到崇黑虎并爆炸了,最后崇黑虎战败。

这真是神通广大的法宝啊!你喜欢我的法宝吗?